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ARGUIMBAU,LAWRENCEBAKER. Vacuum-tube circuits. 
New York: John Wiley; London, Chapman & Hall, 
1948. Pp. vii t 668. (Illustrated.) $6.00. 

BELL, D. J. Introduction to carbohydrate biochemistry. 
(2nd ed.) London: Univ. Tutorial Press, 1948. Pp. 
viii + 107. 6s. 

BELOZERSKY, Nucleic acids and nucleopro- A. N., et al. 
teins. (Cold Spring Harbor Symposia on Quantitative 
Biology, Vol. XII.) Cold Spring Harbor, N. Y.: 
Biological Laboratory, 1947. Pp. xii + 279. (Illus-
trated.) $7.00 (postage extra). 

BOURGOIN,LOUIS. Savants modernes, leur vie, leur oeuvre. 
(Illustrated by Agnes Lefort.) Montreal : L 'Arbre, 
1947. Pp. 367. (Illustrated.) 

BULLEN, K. E. A n  introduction t o  the theory of seis-
mology. Cambridge, Engl.: at  the Univ. Press; New 
York: Macmillan, 1947. Pp. xiv t 276. (Illustrated.) 
$4.00. 

CLARK, AUSTIN H. Animals alive. Toronto-New York- 
London: D. Van Nostrand, 1948. Pp. viii + 472. (11-
lustrated.) $4.00. 

HILL,JOSEPHM., and DAMESHEK, WILLIAM. (Eds.) The 
R h  factor i n  the clinic and the laboratory. New York: 
Grune & Stratton, 1948. Pp. 192. (Illustrated.) $4.25. 

JAMES, GEORGE Fundamentals of T. H., and HIGGINS, C. 
photographic theory. New York : Wiley ; London : 
Chapman & Hall, 1948. Pp. vii t 286. 
$3.50. 

KAPLAN, OSCAR J. (Ed.) Encyclopedia 
guidance. (Vols. 1 & 2.) New York: 
Library, 1948. Pp. xxi + 1422. $18.50. 

KATTSOFF, LOUIS 0. A philosophy of 

(Illustrated.) 

of vocational 
Philosophical 

mathematics. 
Ames, Ia. : Iowa State College Press, 1948. Pp. is+ 
266. $5.00. 

KERN,FRANKD. The essentials of plant biology. New 
York-London: Harper, 1947. Pp. vii t 440. (Illus-
trated.) $4.00. 

KIDDER, ALFRED V., JENNINGS, D., and SHOOK,JESSE 
EDWIN M. (with technological notes by Anna 0. Shep-
ard) . Excavations a t  Eaminaljuyu, Guatemala. (Publ. 
561.) Washington, D. C. : Carnegie Institution, 1946. 
Pp. ix t 284. (Illustrated.) $7.00, paper; $8.00, cloth. 

MARK,H., and PROSKAUER, E. S. (Eds.) (With the 
collaboration of P. M. Doty, V. J. Frilette, and B. H. 
Zimm). The science of plastics: a comprehensive 
source book based on the original literature for 1942-
1946. (Vol. I . )  New York-London: Interscience, 1948. 
Pp. 632. (Illustrated.) $9.00.

CROSSEN,HARRY and CROSSEN, JAMES.STURGEON, ROBERT 
Operative gynecology. (6th ed.) St. Louis, Mo.: 0. 
V. Mosby, 1948. Pp. xviii + 999. (Illustrated.) $15.00. 

CROWTHER,J. G., and WHIDDINOTON, Science at war. R. 
(Dept. of Scientific and Industrial Research Publ.) 
London: His Majesty's Stationery Office, 1947. Pp. 
185. (Illustrated.) 2/6d (2/10d by post). 

FONDA, and (Eds.)GORTON R., SEITZ, FREDERICK. 
Preparation and characteristics of solid luminescent 
materials. (Symposium held a t  Cornell University, Oc- 
tober 24-26,1946, sponsored by the Division of Electron 
Optics, American Physical Society.) New York: John 
Wiley; London: Chapman & Hall, 1948. Pp. xv t 459. 
(Illustrated.) $5.00. 

FROHMAN, S. (with the collaboration of Evelyn BERTRAND 
P. Frohman) . Brief psychotherapy. Philadelphia: Lea 
& Febiger, 1948. Pp. 265. $4.00. 

GAYDON,A. G. Dissociation energies and spectra of  
diatomic molecules. New York: John Wiley, 1947. 
Pp. xi t 239. (Illustrated.) $5.00. 

HALSTEAD,WARD C. Brain and intelligence: a quanti-
tative stu8y of the frontal lobes. Chicago: ~ n i v .  Chi- 
cago Press, 1947. Pp. xiii t 206. (Illustrated.) $6.00. 

HAMILTON,DONALD K., and KUPER, R., KNIPP, JULLAN 
J. B. HORNER.Klystrons and microwave triodes. 
(MIT Radiation Laboratory Series.) New York-
Toronto-London: McGraw-Hill, 1948. Pp. xiv t 533. 
(Illustrated.) $7.50. 

HARRIS, ROBERT S., and THIMANN, KENNETH V. (Eds.) 
Vitamins and hormones: advances i n  research and ap- 
plications. (Vol. V.) New York: Academic Press, 
1947. Pp. xvi t 478. (Illustrated.) $7.50. 

OSBORN,FAIRFIELD. plundered Boston:Our planet. 
Little, Brown, 1948. Pp. xiv + 217. $2.50. 

PIERCE,J. A., MCKENZIE, A. A., and WOODWARD, R. H. 
(Eds.) Loran: long range navigation. (MIT Radia- 
tion Laboratory Series.) Hew York-Toronto-London : 
McGraw-Hill, 1948. Pp. xiv t 476. (Illustrated.) 
$6.00. 

PINCUS, GREGORY. (Ed.) Recent progress i n  hormone 
research: the proceedings of the Laurentian Hormone 
Conference. (Vol. 11.) New York: Academic Press, 
1948. Pp. 427. (Illustrated.) $8.00. 

RENNIE, THOMAS A. C., and WOODWARD, E.LUTHER Men-
tal health i n  modern society. New York: Common-
wealth Fund, 1948. Pp. xiii + 424. $4.00. 

RIW, JOSEPH FELS. Integration in finite terms: Lwu-
ville's theory of elementary methods. New York: 
Columbia Univ. Press, 1948: Pp. vii t 100. $2.75. 

SCHULTZ, LEONARD P.  (with Edith M. Stern). The 
ways of fishes. Toronto-New York-London: D. Van 
Nostrand, 1948. Pp. xii + 264. (Illustrated.) $4.00. 

SNELL,FOSTERDEE and CORNELIA T. Colorimetric meth- 
ods of analysis, including some turbidimetric and m p h -  
elometric methods. Vol. I : Theory-instruments-pH. 
(3rd ed.) Toronto-New York-London: D. Van Nos-
trand, 1948. Pp. xii + 239. (Illustrated.) $4.50. 

TAYLOR,WILLIAM T., and WEBER, RICHARD J. Laboratory 
manual of pharmacology. Philadelphia-London: W. B. 
Saunders, 1947. Pp. v + 151. (Illustrated.) $1.90. 

UHLIO, HERBERT H. (Ed.) The corrosion handbook. 
(Sponsored by the Electrochemical Society, Inc.) New 
York: John Wiley; London: Chapman & Hall, 1948. 
Pp. xxxiii f 1188. (Illustrated.) $12.00. 
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